

Потасовка за мандат: «идейный» Петр Медведев проиграл «бизнесмену от образования» Михаилу Берулаве

Мандат депутата Госдумы от КПРФ, ставший вакантным после смерти Жореса Алферова, наконец обрел нового хозяина. После недельной чехарды в исполнении коммунистов им стал предприниматель Михаил Берулава.

[Ранее на БАБРе: Красноярский коммунист Петр Медведев не получит место в Госдуме](#)

Петр Медведев: от «бойца партии» до «знака протеста»

В истории мытарств коммунистического мандата весьма забавной выглядит реакция главного претендента на депутатское кресло – первого секретаря красноярского краевого комитета КПРФ Петра Медведева.

После неожиданной новости от Центризбиркома об отказе Павлу Груднину и передаче мандата Петру Медведеву, сам изрядно шокированный герой дня не смог ничего внятно ответить.

– Я точно еще не определился, потому что я солдат партии. Как к этому отнесутся коммунисты Красноярского края и президиум центрального комитета, так и будет, – поделился первой реакцией Медведев с Новостями ТВК.

Однако в дальнейшем, оценив открывшиеся перспективы, красноярец решил воспользоваться шансом и всерьез рассчитывал занять вакантное место. Медведев шел к успеху, но не повезло. Как пишет «Коммерсант», пока сибирский коммунист лелеял свою мечту и готовил доводы о своей полезности в качестве депутата Госдумы, руководство КПРФ уже все решило – Петр Медведев должен отказаться от мандата в пользу Михаила Берулавы.

27 марта прошла встреча лидера партии Геннадия Зюганова с претендентами на мандат, на которой Медведева поставили перед фактом – федеральным депутатом ему не стать. После разговора с главой КПРФ раздосадованный красноярец отключил телефон, добавляет «Коммерсант».

На следующий день, чтобы при плохой игре сохранить хорошую мину, Петр Медведев решил назвать протестом свой отказ от мандата депутата Госдумы.

– Мандат должен был быть передан Груднину Павлу Николаевичу. Центризбирком принял неправильное решение, по надуманным причинам не допустили его к мандату Госдумы. Я категорически против таких подходов... В честь протеста я откажусь от этого мандата, – цитирует агентство РИА Новости оправдания Медведева.

В итоге верный 64-летний «солдат партии» так и остался при своих – региональный депутат от КПРФ, вплетенный в политическую систему губернатора Александра Усса в роли лидера беззубой системной оппозиции.

Медведев и Берулава
на встрече в
Красноярске в 2016
году



Михаил Берулава: возвращение неизвестного красноярцам депутата

После дележки мандата Берулава поблагодарил коллег и Геннадия Зюганова за поддержку своей кандидатуры и заявил, что продолжит работу Алферова в Госдуме, так как «ничего нового и сложного для меня там нет».

И действительно – Берулава был вполне типичным депутатом Государственной Думы предыдущего созыва – запомнился он лишь тем, что любил голосовать «за» (чаще остальных одобрял результаты законотворчества) и играть в футбол (выступал за думскую команду КПКРФ).

Примечательно, что в прошлом созыве Берулава представлял в Госдуме интересы Красноярского края. Представлял настолько усердно, что жительница города Назарово обратилась к лидеру КПКРФ Геннадию Зюганову с призывом обратить внимание на депутата Берулаву «утратившего связь со своими избирателями».

– Работа депутата должна вестись на благо края и его жителей. А если народный избранник ни разу не посетил территорию, не решает проблемы жителей, не ведет прием, то это должно стать основанием для потери своего положения, – жаловалась разочарованная женщина.

Сейчас 68-летний Михаил Берулава является ректором Московского инновационного университета. По данным Kartoteka.ru, этот частный вуз через цепочку юридических лиц принадлежит семье товарища Берулавы. Кроме того, он является единственным учредителем сочинских ООО «Южный берег» и ООО «Росторгэкспорт», занимающихся гостиничным бизнесом и общепитом.

Остается лишь строить догадки за какие заслуги руководство КПКРФ решило наградить обеспеченного бизнесмена Михаила Берулаву депутатским мандатом.

Фото: fedpress.ru

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 32059 29.03.2019, 01:03 📌 1779

URL: <https://babr24.com/?ADE=187337> Bytes: 4290 / 208 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1505**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)